



T-Telediya

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొయిన్ : ఆదివారం - నవంబర్ 12-2023 పేజీలు : 2

హర్యానాలో కల్తీ మద్యంతో 19 మంది మృతి
విషగురు అరెస్ట్
టీ మీడియా, నవంబర్ 11, చండీఘర్:

చీకటిని పారద్రోలే వెలుగుల పండుగ దీపావళి
శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీఎం కేసీఆర్
టీ మీడియా, నవంబర్ 11, హైదరాబాద్:

తెలంగాణలో కర్నూటక పవర్ పాలిటిక్స్..

బీఆర్ఎస్కు బ్రహ్మాస్తంగా మారిన పవర్ ఇష్యూ

నామినేషన్ల పర్వం ముగియంతో తెలంగాణలో ఎన్నికల ప్రచారం షీల్డ్ కీచేరింది. అధికార, విపక్షాల మధ్య మాటలయుద్ధం కొనసాగుతోంది. పవర్ పాలిటిక్స్ తో మరింత హీటెక్కింది. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్య కరంట్ వార్ కాకరేపుతోంది. రెండు పార్టీల మధ్య రైతులకు ఉచిత కరంట్ ప్రధానాంశంగా మారింది. కర్నూటకలో కాంగ్రెస్ 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి కేవలం 5 గంటల కరంట్ మాత్రమే ఇస్తుందిని బీఆర్ఎస్ ఆరోపిస్తోంది. కర్నూటక కాంగ్రెస్ నేత, ఉప ముఖ్యమంత్రి డి.కె శివకుమార్ కూడా 24 గంటల ఉచిత కరంట్ ను ఇవ్వడం లేదని చెప్పకనే చెప్పారు. తెలంగాణ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ల మధ్య ఉచిత కరంట్, గ్యారంటీలు, డిక్లరేషన్ పై ప్రచారం జోరుగా నడుస్తుంది. కర్నూటకలో అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు 24 గంటల ఉచిత కరంట్ ఇస్తామని కాంగ్రెస్ ఇవ్వడం లేదని బీఆర్ ఎస్ విమర్శిస్తోంది. సీఎం కేసీఆర్



ప్రతి సభలోనూ ఇదే అంశాన్ని ప్రస్తావిస్తున్నారు. తమకు 24 గంటల ఉచిత కరంట్ ఇవ్వమని నిరసనగా కర్నూటకకు చెందిన కొందరు రైతులు ఇటీవల తాండూరులో నిరసన కూడా తెలిపారు. కాంగ్రెస్ హామీలను నమ్మి చేరుకుంటుందో చూడాలి..!

మోసపోవడని సీఎం కోరుతున్నారు. అవి ఇచ్చిన హామీలు ఏవి అమలు చేయడం లేదన్నారు. కర్నూటకలో కరంట్ తీగలు పట్టుకొని 19 గంటలు నిలబడడానికి తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని మంత్రి జగదీశ్చంద్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ నేతలు చెబుతున్నట్లుగానే కర్నూటక ఉప ముఖ్యమంత్రి డి.కె శివకుమార్ ఇటీవల తాండూరు సభలో తమ రాష్ట్రంలో రైతులకు ఐదు గంటల కరంట్ ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. తాము హామీ ఇచ్చినట్లు గా 24 గంటల ఉచిత కరంట్ ను ఇవ్వడం లేదని అంగీకరించారు. ఇప్పుడు సూర్యాపేట, కోడూడ సభల్లో కూడా 5 గంటల విషయాన్నే చెప్పారు. కర్నూటకలో తామే చేస్తున్నామో చూపిస్తారని అంటూ సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కే.బిఆర్ కు నవారే విసిరారు శివకుమార్. అయితే కర్నూటక డిప్యూటీ సీఎం డి.కె శివకుమార్ 5 గంటల కరంట్ ఇస్తున్నామని చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని ఎడ్డెహ్ చేశారు సీఎం కేసీఆర్. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల పరసంగా కర్నూటక రైతులు తెలంగాణ సరిహద్దుల్లో అందోళనకు దిగారు. గద్వాల, కొడంగల్, పగి, నారాయణపేట్ కర్నూటక రైతులు పెద్దయెత్తున తరలివచ్చి కాంగ్రెస్ ఇష్యూ హామీలను నమ్మి మోసపోవడని ప్రజలను కలిసి విస్తృతం చేశారు. కాన్పిట్ల ఒక గ్రామం కర్నూటక రైతులు అందోళనకు దిగారు. తమ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, కేవలం 3 నుంచి 4 గంటల మాత్రమే కరంట్ ఇస్తుందని, దాంతో బంటలు ఎంపిపోతున్నారని ఆ వాదన వ్యక్తం చేశారు. గ్యాంగూడిలో తెలంగాణ ప్రజలు మోసపోవడని నినాదాలు చేశారు. మరో వైపు కాంగ్రెస్ విడుదల చేసిన టీ.డి.పి. డి.కె.ఎస్ బి.ఆర్.ఎస్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తోంది. మున్సిల, టీ.ఎల్.ఎస్ చిన్న పెట్ల ఆ డి.కె.ఎస్.ఎస్ ఉపసంహారించుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తోంది. మొత్తంగా.. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ.. పవర్ ఫుల్ యుద్ధానికి తెరతీచింది. ఇప్పటి ఇలా ఉంటే.. రాణియే రోజుల్లో రెండు రాష్ట్రాల మధ్య పంచాయతీ ఇంకే లెవలకు చేరుకుంటుందో చూడాలి..!

చంద్రమోహన్ మరణం

సినీ ప్రముఖుల నివాళి
టీ మీడియా, నవంబర్ 11, హైదరాబాద్:
సీనియర్ నటుడు చంద్రమోహన్ మరణంతో చిత్ర పరిశ్రమలో విషాదం చాటుతున్నాయి. ఆయన మృతికి సంతాపం ప్రకటించిన వలపు సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్టులు పెడుతున్నారు. ఆయనతో ఉన్న అనుభవాన్ని గుర్తుచేసుకుంటున్నారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరుతున్నారు. ప్రముఖ తెలుగు సినీనటుడు చంద్రమోహన్ పరమపదించారని తెలిసి ఎంతో విచారించా. నాటి చిత్రాలు మొదలుకొని నిన్న మొన్నటి చిత్రాల వరకూ నటుడిగా వారి ప్రాధాన్యత ఎనలేదని. ఆయన ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ప్రార్థిస్తున్నా - మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి తెలంగాణ నాయకులు
"ప్రముఖ నటుడు చంద్రమోహన్ గారు అనారోగ్యంతో ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ కన్నమూయడం బాధాకరం. తొలి నినాదంతో నంది అవార్డును గెలుచుకున్న ఆయన తెలుగు, తమిళ భాషల్లో వందలాది సినిమాల్లో నటించి తెలుగు ప్రజల హృదయాల్లో చెరగని ముద్ర వేశారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు నా ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేస్తూ, ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నా" - ఏపీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి. దేశాభివృద్ధి కొరకు విభిన్నమైన పాత్రలు పోషించి, తనకుంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు సంపాదించుకున్న చంద్రమోహన్ గారి అకాల మరణం బాధాకరం. వారి కుటుంబానికి నా ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేస్తూ ఆయన



అణగారిన వర్గాలకు అండగా నిలిచింది బీజేపీ

విశ్వరూప సభల్లో మోదీ..
టీ మీడియా, నవంబర్ 11, సికింద్రాబాద్:
మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి ఎమ్మెల్యేపై నిర్వహించిన మాదిగ విశ్వరూప మహా సభలో పాల్గొన్న ప్రధాని మోదీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. సికింద్రాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగిన ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మోదీ.. సభకు హాజరైన వారందరినీ కలవడం ఉండేలా అండగా నిలిచాడు. ఇంత పెద్ద సభను ఏర్పాటు చేసినందుకు, సభకు తనను ఆహ్వానించినందుకు మంద కృత్య మాదిగకు మోదీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అన్ని వర్గాలకు సామాజిక న్యాయం చేసేందుకు బీజేపీ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని మోదీ తెలిపారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చాక అనేక పార్టీలు అధికారంలోకి వచ్చాయని కేవలం తమ ప్రభుత్వం మాత్రమే అణగారిన వర్గాలకు అండగా నిలిచింది మోదీ చెప్పుకొన్నారు. 30 ఏళ్ల మాదిగల రోజులుగానే తన సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని తెలిపిన మోదీ.. ఇకపై మీరు ఏది అడగాల్సిన అవసరం ఉండదని స్పష్టం చేశారు. మోదీ ఇంకా మాట్లాడుతూ.. 'పార్టీలు చేసిన పాపాలకు ప్రాయశ్చితం చేసేందుకు నేను వచ్చాను. పార్టీలు చేసిన తప్పులకు నేను క్షమాపణ చెబుతున్నాను. పేదరిక నిర్మూలన మా తొలి ప్రాధాన్యత. సామాజిక న్యాయం దిశగా మేము అడుగులు వేస్తున్నాము. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం మోసం చేసింది. తెలంగాణ పోరాటంలో అన్ని వర్గాల పోరాటం చేశాయి. దళితాదిని మొదటి ముఖ్యమంత్రి చేస్తాను కేసీఆర్, ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే తానే ముఖ్యమంత్రి అయ్యి దళితల ఆశలపై నిశ్చయ జల్దారు. మూడు ఏకకాల భూమి ఇవ్వలేదు, దళిత బంధుత్వం కూడా లాభం జరగలేదు' అని చెప్పుకొన్నారు. ప్రధాని ఇంకా మాట్లాడుతూ.. 'తెలంగాణ అస్తికాన్ని బీఆర్ఎస్ కాపాడలేకపోయింది. కొత్త రాజ్యాంగం పేరుతో కేసీఆర్ అంబేద్కర్ని అవమానించారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు దళిత విరోధులు, ఆ రెండు పార్టీలతో జాగ్రత్తగా ఉండాలి. తెలంగాణలో ఇంగ్లీషు స్ట్రీటులు, ఇంగ్లీషు స్పాష్టల మూలం మాత్రమే ఉంటుంది మహిళలను మేం రాష్ట్రపతిగా ప్రాతిపదిండాం, కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రం ఆమెను అవమానించింది. బీఆర్ఎస్ రైతు రుణపాత్ర విస్తారం, ఎంత చూపు చోకాలో చెప్పగలరా?' అని మోదీ ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ రెండు విశ్వసనీయత ఉన్నవారు. బీఆర్ఎస్, అమెటీం పార్టీతో కలిసి వేల కోట్ల మధ్య అవినీతికి తెర తీశారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్య లోపాయికారీ ఒప్పందం చేసుకున్నాయి. కానీ ఒకరిపై ఒకరు పోటీ చేస్తున్నట్లు నడిపిస్తున్నారు. ఇలాంటి అవకాశవాద రాజకీయాల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలి' అని మోదీ పిలుపునిచ్చారు.

చంద్రమోహన్ మృతికి ప్రధాని మోదీ సంతాపం

టీ మీడియా, నవంబర్ 11, న్యూఢిల్లీ:
తెలుగు చలనచిత్ర పరిశ్రమకు చెందిన సీనియర్ నటుడు చంద్రమోహన్ మృతికి ప్రధాని నరేంద్రమోదీ సంతాపం తెలియజేశారు. సినీ ప్రపంచానికి అతను ఒక తేజస్సు అని కొనియాడారు. ఈ వేరకు ప్రధాని సోషల్ మీడియాలో ఒక ప్రకటన చేశారు. చంద్రమోహన్ మరణవార్త తనను తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురిచేసిందిని ఆ ప్రకటనలో వెల్లడించారు. చంద్రమోహన్ నటనా వైభవం, అద్వితీయమైన జనకర్షణ శక్తి కొన్ని తరాలపాటు సినీ ప్రేక్షకులను ఉల్లాసపరుస్తుందని ప్రధాని మోదీ పేర్కొన్నారు. ఆయన మరణం సినీ లోకాన్ని శూన్యంలోకి నెట్టేసిందని, చంద్రమోహన్ లేని రోజులను పూర్తిగా చాలా కష్టమని రాసుకొన్నారు. చంద్రమోహన్ కుటుంబానికి ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేశారు. చివరగా 'ఓం శాంతి' అంటూ తన సందేశాన్ని ముగించారు. కాగా, గత కొన్నాళ్లగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న నటుడు చంద్రమోహన్ చంద్రితి విషమంవడంతో కుటుంబ సభ్యులు ఆయనను జూబిలీహిల్స్లోని అపోలో ఆస్పత్రికి తరలించారు. వైద్యులు చికిత్స అందిస్తుండగానే ఉదయం తుదిశ్వాస విడిచారు. సోమవారం చంద్రమోహన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయాల నిర్వహించబడుతున్న ఆయన మేనల్లుడు వెల్లడించారు.



చంద్రమోహన్ స్మృతిలో ఎందరో నటీనటులుగా ఎదిగారు

సీఎం కేసీఆర్
టీ మీడియా, నవంబర్ 11, హైదరాబాద్:
తెలుగు నటుడు చంద్రమోహన్ మృతిపట్ల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాధ సానుభూతి తెలిపారు. చంద్రమోహన్ దేశాభివృద్ధికి ప్రేక్షకులను అలరించారు.. ఆయన మృతి తెలుగు చలన చిత్రపరిశ్రమకు తీరనిలోటన్నారు. ఆయన స్మృతిలో ఎందరో నటీనటులుగా ఎదిగారని చెప్పారు. తెలుగు, ఇతర భాషల్లో లక్షలాదిమంది అభిమానాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు తెలిపారు. ప్రముఖ నటులు చంద్రమోహన్ కన్నమూశారు. గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన హైదరాబాద్ అపోలో దాశాఖనలో శనివారం ఉదయం 9.45 గంటలకు తుదిశ్వాస విడిచారు. ఆయన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయాల సోమవారం నిర్వహించబడుతున్న కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.



బెల్లంపల్లి గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరాలి

టీ మీడియా, నవంబర్ 11, బెల్లంపల్లి:
కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణంలో మాజీ కేంద్రమంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి (కాక) కుటుంబం ఒకటి, నచ్చే ఎన్నికల్లో బెల్లంపల్లి గడ్డపై కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరవేసి గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి పాటుపడాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి తిలక్ మైదానంలో జరిగిన విజయభేరి సభలో పాల్గొని మాట్లాడారు. వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో తుమ్మలపల్లి హైకోర్టు వద్ద ప్రాణహత సదపై 38వేల 500కోట్లతో డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ పేరుతో ప్రాజెక్టును ప్రారంభిస్తే దాన్ని కాదని కేసీఆర్ తన స్వాగతంతో అంచనా వ్యయాన్ని ఒక లక్ష 50 వేల కోట్లకు పెంచి, మేడిగడ్డ వద్ద ప్రాజెక్టు నిర్మించారని, అది పేక మేడలా కూలిపోయిందని ఆరోపించారు. ఎందుకు కూలిపోయిందంటే ఇసుక కడిబిందా అంటున్నారున్నారు. కేసీఆర్ చేసిన పని ఏ విధంగా ఉందంటే బుద్ధిమంతులందరూ కలిసి పందిరి పేనే పేకా పేద తగిలి కూలిపోయిన చందంగా ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. మేడిగడ్డ, అన్నారం బ్యారేజీలు అనాపైస్తా పనికీకారంగా పోయామని ఆరోపించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే దర్శనం చిన్నయ్యపై ఆరోపణలు గుప్పించారు. ఆయనకు భాటి భూమి కనపించినా, బాగున్న ఆదవిల్ల కనపించినా కన్నేస్తారని, ఆయన చేళ్లు ఢిల్లీ దాకా పాకిపోయామని, అలాంటి వ్యక్తిని జైల్లో పెట్టుకుందా కేసీఆర్ సిగ్గు లేకుండా తన పక్షం పెట్టుకొని మళ్ళీ అతన్ని గెలిపించాలని ఓట్లు అడగడం ఎంతవరకు సమంజసమని, దీన్ని ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. చెన్నూరులోని మరొక అమ్మెల్యే బాల్ సుమన్ గత పార్లమెంట్ సభలో పెట్టుకుందా కేసీఆర్ సిగ్గు లేకుండా తన పక్షం పెట్టుకొని మళ్ళీ అతన్ని గెలిపించాలని ఓట్లు అడగడం ఎంతవరకు సమంజసమని, దీన్ని ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. చెన్నూరులోని మరొక అమ్మెల్యే బాల్ సుమన్ గత పార్లమెంట్ సభలో పెట్టుకుందా కేసీఆర్ సిగ్గు లేకుండా తన పక్షం పెట్టుకొని మళ్ళీ అతన్ని గెలిపించాలని ఓట్లు అడగడం ఎంతవరకు సమంజసమని, దీన్ని ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. చెన్నూరులోని మరొక అమ్మెల్యే బాల్ సుమన్ గత పార్లమెంట్ సభలో పెట్టుకుందా కేసీఆర్ సిగ్గు లేకుండా తన పక్షం పెట్టుకొని మళ్ళీ అతన్ని గెలిపించాలని ఓట్లు అడగడం ఎంతవరకు సమంజసమని, దీన్ని ప్రజలు గమనించాలని కోరారు.



సంపాదించారని, ఇలాంటి కట్టాకోర్ల నుండి ఈ ప్రాంతాన్ని కాపాడాలని బాధ్యత ప్రజల పై ఉండాలి. ఈ మధ్యలో కేసీఆర్ పిచ్చి తోనీట్లు మాట్లాడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ పనే కరంట్లు ఉండదు, కర్నూటక ఉంటాయని ఆరోపిస్తున్నారు. రైతుల ఉచిత కరంట్లకు సందేబ్ కాంగ్రెస్ పార్టీదేని. 2004 సంవత్సరంలో అప్పటి దివంగత ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి రైతులకు 9గంటల ఉచిత కరంట్ ఇవ్వడంలో పాటు ఆరోపణ ఉన్న రైతు బకాయిలు రూ.1200 కోట్లు మాఫీ చేసిన పునత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదేనీ పేర్కొన్నారు. ధరణింటే మంచి సాధనాన్ని తీసుకువచ్చి రైతు భరోసా కింద ఎకరానికి రైతులకు, కౌలు రైతులకు 15వేల చొప్పున ఎకరాల్లో వేస్తామని, రైతు కార్లకు ప్రతి సంవత్సరం రూ.12వేలు, చేయూత పథకం కింద సెన్సైట్ దారులకు రూ.4వేలు, మహిళాక్షీ పథకం కింద మహిళలకు ప్రతినెలా 2వేల 500 రూపాయలు, పేదలకు రెండు వందల రూపాయలు ఉచిత కరంట్లు, అర్ధరైతు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం కింద రూ.5లక్షలు, రూ.5వందలకే గ్యాస్ సిలిండర్, బ్యాంకు ఖర్చు కింద చరువుకున్న వారికి రూ.5లక్షలు అందిస్తామని

అస్సాంలో కాంగ్రెస్ కి ఇద్దరు నేతల రాజీనామా

టీ మీడియా, నవంబర్ 11, గువహాటి:
అస్సాంలో ఇద్దరు కాంగ్రెస్ నేతలు తమ పదవులకు శనివారం రాజీనామా చేశారు. అస్సాం ప్రదేశ్ యూత్ కాంగ్రెస్ వర్సింగ్ (పెసిడెంట్ రితుభుష్ రాయ్, నాగోన్ జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ మాజీ అధ్యక్షుడు సురేష్ బోరాలు తమ పదవులకు రాజీనామా చేసినట్లు సంబంధిత వర్గాలు తెలిపాయి. నాగోన్ జిల్లా అధ్యక్షునిగా పనిచేయడం గౌరవంగా ఉందని సురేష్ బోరా రాజీనామా లేఖలో పేర్కొన్నారు. తనకు అవకాశాలు, మద్దతు అందించిన పార్టీ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలని అన్నారు. అయితే మారుతున్న పరిస్థితుల రిస్కా వడవి నుండి వైదొలగడం తనకు మరియు పార్టీకి రెండంటికి వేలం చేస్తుందని తాను విశ్వసిస్తున్నానని పేర్కొన్నారు. 2021లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అర్ధసంఖ్య నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేసిన సురేష్ బోరా బిజెపి అభ్యర్థి తన గోస్వామి చేతిలో 751 ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోయాడు. పార్టీలో తాను కొనసాగలేనని చెబితే 751 ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోయాడు. పార్టీలో తాను బిజెపి గూటికి చేరనున్నట్లు సమాచారం.



కాంగ్రెస్ లోకి విజయశాంతి

వీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు మల్లు రవి
టీ మీడియా, నవంబర్ 11, హైదరాబాద్:
విజయశాంతి కాంగ్రెస్ లో చేరారని వీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు మల్లు రవి అన్నారు. శనివారం ఆయన మీడియాలో మాట్లాడుతూ.. 'నేనే, రేణి, రేణి ఆమె కాంగ్రెస్ గూటికి వస్తారన్నారు. ప్రస్తుతం విజయశాంతి బీజేపీలో ఉన్న విషయం తెలిసిందే. కానీ, ఎన్నికల సమయంలో కూడా ఆమె పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుగా పాల్గొనడం లేదు. దీంతో గత కొన్ని రోజులుగా విజయశాంతి పార్టీ మారుతారనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇప్పటికే బీజేపీ నుంచి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, ఏనుగు రవిందర్ రెడ్డి తదితరులు కాంగ్రెస్ లో చేరిన విషయం తెలిసిందే.



దాల్ సరస్సులో అగ్నిప్రమాదం..

కాలి బూడిదైన హాజీబోట్లు
టీ మీడియా, నవంబర్ 11, కౌగిలే:
జమ్మూకశ్మీర్ లోని క్రేన్ గల్లో ఉన్న దాల్ సరస్సులో అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. ఆ సరస్సులో ఉన్న హాజీబోట్లకు శనివారం ఉదయం నిప్పు అంటుకున్నది. దీంతో అక్కడ ఉన్న బోట్లు అన్నీ బూడిదయ్యాయి. భారీ స్థాయిలో మంటలు ఎగిసిపడుతున్న వీడియోలు బయటకు వచ్చాయి. దాల్ సరస్సులోని 9వ నెంబర్ ఫూట్ వద్ద ఉన్న హాజీబోట్లలో మొదటిగా అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. ఆ తర్వాత క్షణాల్లోనే ఆ మంటలు వ్యాపించాయి. దీంతో సమీపంలో ఉన్న బోట్లు ఆ మంటల్లో కాలిపోయాయి. అయిన హాజీబోట్లు పూర్తిగా దగ్ధం కాగా, చాలా వరకు ఇతర బోట్లకు నష్టం జరిగింది. ఈ అగ్నిప్రమాదంలో ఏవరికీ ఎమువంటి గాయం కాలేదని అధికారులు తెలిపారు.



